8. Pisemka z LA 11 - 19.4.2013
Varianta A

1. Urcete vlastni ¢isla matice A a ke kazdému vlastnimu ¢islu urcete vsechny piislusné vlastni vek-
tory nad télesem C.

0 0 0 1
00 0 0
0 0 0 0
0 20 3 2

A= [4]

2. Spoctéte vlastni cisla matice B nad télesem C.
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8. Pisemka z LA 11 - 19.4.2013
Varianta B

1. Urcete vlastni ¢isla matice A a ke kazdému vlastnimu ¢islu urcete vsechny ptislusné vlastni vek-
tory nad télesem C.

0O 0 0 3
00 0 0

A=10 0 0 0 4]
0 3t 2 2

2. Spoctéte vlastni cisla matice B nad télesem C.

3 2 00
0 400
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1 4 5 7



